

ЯНВАРЬ 2013 год

С 28 января по 3 февраля, библиотекари отдела обслуживания и сектор внестационарного обслуживания провели подворный обход социально-незащищенной категории пользователей. Были обслужены пользователи, проживающие по ул.К.Либкнехта, ул.Володарского, ул.Ленина, ул.Интернациональной.



30 января в читальном зале Центральной детской библиотеки состоялся час познания "Созвездия имен великих: Герои Сталинградской битвы", посвященный 70-летию Сталинградской битвы.

На мероприятие были приглашены учащиеся 4-Б класса МБОУ "Корочанская СОШ им. Д.К.Кромского".

Вниманию ребят была представлена книжно-иллюстративная выставка "России доблестные даты: Огонь Сталинграда". Ребята прочли рассказы, посвященные участникам Сталинградской битвы из книги С. Алексева "Сталинградское сражение", изданной в серии книг "Великие битвы Великой Отечественной".

Завершился час познания виртуальным путешествием "Памятники Сталинграда".



24 января в читальном зале Центральной районной библиотеки прошло очередное заседание клуба интересных встреч "Добро пожаловать". В его рамках прошел литературно-музыкальный вечер "Татьянин день - день студенчества". На мероприятии присутствовали студенты КСХТ, воспитатель общежития Бочаров В.В.; ведущие вечера библиотекари отдела обслуживания Малахова Л.А. и Курганская И.А. рассказали о святой мученице Татьяне, о традициях празднования Дня студентов в дореволюционной России, о знаменитых людях, родившихся 25 января. Подробнее было рассказано о жизни и творчестве В.С. Высоцкого, ребята прослушали обзор книг В. Высоцкого, имеющих в фонде библиотеки, а так же некоторые его стихотворения и запись песни в авторском исполнении. В заключение встречи студенты приняли участие в викторине.



23 января в читальном зале Центральной детской библиотеки был проведён День информации "Земляне на планете Земля: Год охраны окружающей среды". На мероприятие были приглашены учащиеся 5 классов МБОУ "Корочанская СОШ им. Д.К. Кромского"

Ребята познакомились с книжно-иллюстративной выставкой "Мы все в ответе: За жизнь на планете!", посвящённой проблемам защиты окружающей среды и прослушали библиографический обзор периодических и мультимедийных изданий по экологической направленности.

Учащиеся приняли участие в викторине по экологии. А в заключение посмотрели видео - фильм "Жить или не жить", о том, какое влияние оказывает развитие цивилизации на окружающую среду и о необходимости развития человечества в согласии с природой.



9 января в местном отделении Всероссийского общества слепых прошли литературные посиделки, посвященные празднованию Старого Нового года "Старый Новый год в кругу друзей". Присутствующие познакомились с историей возникновения, и традициями празднования Старого Нового года. В ходе мероприятия была проведена литературная викторина, а также Р.И. Балдина, Т.П., Сороколетова, и все присутствующие поделились воспоминаниями о том, как они встречали в своем детстве этот праздник.



8 января для читателей Центральной детской библиотеки был проведен час информации "Книжные юбилеи 2013 года". Возле книжно-иллюстративной выставки "У книжек юбилей" им были представлены книги, которые в наступившем году будут отмечать юбилейные даты со дня выхода в свет: 155 лет сказке С. Аксакова "Аленький цветочек", 85 лет книге В. Бианки "Лесная газета", сказке Ю. Олеши "Три толстяка" и др.



6 января в читальном зале ДБ проведен литературный семейный праздник "Рождество - святой души торжество", посвященный светлому празднику Рождеству Христову. В ходе мероприятия гости ознакомились с историей, обычаями и символами праздника, ответили на вопросы "Рождественской викторины". Приглашенным была представлена книжно-иллюстративная выставка "Свет Рождественской звезды". Дети прочли стихотворения и спели песни, посвященные Рождению младенца Иисуса.



5 января в читальном зале Центральной детской библиотеки для детей 6 - 9 лет прошел час творчества "Снежинкины сказки". Дети познакомились с произведениями русских писателей о праздновании Нового года, узнали об истории создания елочных игрушек, сами смастерили украшения на елку.

3 января воспитанники районного реабилитационного центра для детей и подростков приняли участие в заседании медиа-клуба "Фонарик" в читальном зале Центральной детской библиотеки. Ребята

участвовали в игровой программе, познакомились с детскими периодическими изданиями и с удовольствием посмотрели мультипликационные фильмы сериала "Маша и Медведь".

